Shareholder Value:




Anmerkung: ÜIs –ÜFs   = EIs – AIs – (AFs - EFs)
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Umwelt 


(ohne Kapitalgeber: Eigner + Gläubiger)








AIs 


(802.000) 








EIs (897.000) 











Unternehmen





EAs 


(514.000)








EEs 


(430.000)





Eigner





Gläubiger





EFs


(80.000)





AFs 


(6.000+85.000)





ÜIs = EIs – AIs


(897.000 – 802.000) 


	   (U-Sicht)





       ÜFs = AFs – EFs


(gläubigerbezogene U-Sicht)





EÜs = EAs – EEs


(eignerbezogene


U-Sicht)











EÜs = ÜIs - (GBs – ÜFs


       = Üs - (GBs





(Bei den Zahlen in den Klammern handelt es sich jeweils um die Summe der Zahlungen für die Zeitpunkte  s=0, s=1 und s=2 der 1.Fallstudie.);


Anm.: U-Sicht = Unternehmenssicht








_983337600

